



Република Србија
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
Број:401-1507/2018-02
Датум: 22. март 2018. године
Београд

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ВЕЛИКИХ ОДСТУПАЊА ОДОБРЕНИХ И УТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА ЗА 2017. ГОДИНУ

Законом о буџету Републике Србије за 2017. годину Институцији су опредељена средства из буџета у износу од 667.223.000 динара. Од тога, Институција је у извештајном периоду утрошила средства у износу од 607.141.428 динара, што представља 91,00% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије.

Извршење расхода од 87,41% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 414 – Социјална давања запосленима настало је из разлога што пројектовани број корисника права није остварен.

Извршење расхода од 78,14% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 415 – Накнаде трошкова за запослене настало је услед већег броја одсуствовања запослених са рада због боловања до 30 дана и преко 30 дана, тако да је исплата вршена само за дане присуства запослених на раду.

Извршење расхода од 47,64% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 416000 - Награде запосленима и остали посебни расходи настало је из разлога што се у моменту планирања узело у обзир потенцијално заснивање радног односа по јавном конкурс са запосленима који преносе право на јубиларну награду из другог државног органа.

Извршење расхода од 70,91% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 421 – Стални трошкови настало је због смањења расхода за енергетске и комуникационе услуге у односу на претходну годину која је била основ за планирање.

Извршење расхода од 72,95% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 422 – Трошкови путовања настало је због мањег броја службених путовања у иностранство у односу на планирана и већег броја једнодневних службених путовања у земљи где није било исплате накнада за смештај. Такође, део трошкова службених путовања у иностранство, сносио је УНДП.

Извршење расхода од 76,11% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 423 – Услуге по уговору настало је због мањег броја месеци ангажовања лица по уговору о привременим и повременим пословима и мањег броја уговора о ауторском делу у односу на планирани број.

Извршење расхода од 78,92% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 424 – Специјализоване услуге настало је због покрића дела трошкова организације обележавања првих десет година рада Институције од стране УНДП.

Извршење расхода од 41,55% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 425 - Текуће поправке и одржавање настало је из

разлога што се поправке не могу реално планирати и није било већих кварова на опреми.

Извршење расхода од 87,54% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 426 - Материјал настало је због повољнијих понуда за склапање уговора о набавци у односу на претходну годину која је била основ за планирање.

Извршење расхода од 71,88% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 462 – Дотације међународним организацијама настало је због мањег средњег курса НБС у моменту исплате у односу на планирани.

Извршење расхода од 77,57% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 482 – Порези, обавезне таксе, казне, пенали и камате настало је из разлога што није дошло до повећања трошкова регистрације службених возила.

Извршење издатака од 48,64% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 515 - Нематеријална имовина настало је због неблагоприятног склапања оквирног споразума Управе за заједничке послове за централизовану набавку рачунарске опреме, као и приспеле понуде испод процењене вредности која се базирала на ценама софтвера на тржишту.



ПРЕДСЕДНИК

Радослав Сретеновић